

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б. Телефон. 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ
ИСКУССТВО**

128 МАЯ 38.

Москва

Газета №

Календарь искусств

28 мая 1839 г. умер известный артист Н. О. Дюр, первый исполнитель роли Хлестакова на петербургской сцене. Внук эмигранта француза Жана-Батиста Дюра, ученик балетмейстера Дидло и музыканта Бианко, молодой Дюр с одинаковым успехом выступал на балетной, оперной и драматической сценах. В 1831 г. после смерти Рязанцева он перешел исключительно на исполнение комических и водевильных ролей. Дюр издал три музыкальных альбома со своей музыкой к водевильным куплетам, а также «Песню с хором» к «Русалке» Пушкина. Умер он от чахотки на 33 году жизни.



29 мая 1922 г. умер Евгений Вагратионович Вахтангов, выдающийся режиссер, талантливый актер, ученик К. С. Станиславского, учредитель студии, воспитавшей ряд замечательных актерских дарований. Свою последнюю постановку «Турандот» Вахтангов выпускал, уже будучи больным. В опубликованных отрывках из «Дневников» Вахтангова содержится ряд интересных и глубоких мыслей и замечаний по теории и практике театра. Вахтангов один из первых мастеров театра понял значение Октябрьской революции для судеб русского театра. Вскоре «Дневники» Вахтангова выйдут полностью в издательстве «Искусство».